
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
Compte-rendu de la Commission du 18 Juin 2018 

Maison des sports du 59 à Villeneuve d’ascq 
 

Président : Laurent DESPRES 
Secrétaire : Dominique GAUDRY 
Membres : Christel ADORNI, Sylvain BACQUAERT, Claudine SARTIAUX, Sylvie VERET 
 
 
La séance est ouverte à 19h00 
La séance est levée à 21h45  
 
7 dossiers 
 
 
1/ Mineur du club du Tourcoing Handball 1 (Dossier N°89) 
Concerne : le match HBC Municipal ST Polois – Tourcoing Handball 1 en Championnat 1er DT -
18 ans Masc. Nord du 14/04/2018 
Nom de l’arbitre : VAN MULLEN Nicolas  
Concerne : Joueur        Article : Annexe 3–C 
Type de faute : Comportement verbale antisportive, grossier et propos injurieux 
Qualification de la faute : Conduite grossière envers adversaire 
Sanction : 3 dates dont 1 date avec sursis 
Période de suspension du : à définir sur la saison 2018/2019 
Période probatoire : 4 mois au lendemain de la période de suspension 
Amende : 150€ 
 
2/ Mineur du club du HBC Municipal ST Polois (Dossier N°88) 
Concerne : le match HBC Municipal ST Polois – Tourcoing Handball 1 en Championnat 1er DT -
18 ans Masc. Nord du 14/04/2018 
Nom de l’arbitre : VAN MULLEN Nicolas  
Concerne : Joueur        Article : Annexe 2–B 
Type de faute : Attitude incorrecte 
Qualification de la faute : Attitude antisportive 
Sanction : 1 Avertissement 
Période de suspension du : / 
Période probatoire : 3 mois à définir sur la saison 2018/2019 
Amende : 30€ 
 
3/ Monsieur NIVART Guillaume du club du Marcq Handball (Dossier N°96) 
Concerne : le match Handball club Fresnois – Marcq Handball 3 en Championnat 3ème DT +16 
Masc. Nord du 28/04/2018 
Nom de l’arbitre : REGEMBAL Jean-Pierre  
Concerne : Joueur        Article : Annexe 2–B 
Type de faute : Propos excessifs, invectives 
Qualification de la faute : Attitude antisportive 
Sanction : 2 dates dont 1 date avec sursis 
Période de suspension du : à définir sur la saison 2018/2019 
Période probatoire : 3 mois au lendemain de la période de suspension 
Amende : 90€ 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

4/ Monsieur DA COSTA Julien du club du Pévèle Handball Club (Dossier N°93) 
Concerne : le match Pévèle Handball Club – HBC Givenchy S2 en Championnat Honneur Masc. 
Poule 2 du 19/04/2018 
Nom des arbitres : BELAICHE Walid – MAILLE Alexandre  
Concerne : Joueur        Article : Annexe 3–D 
Type de faute : Action particulièrement brutale 
Qualification de la faute : conduite grossière envers adversaire 
Sanction : 1 date dont 1 date avec sursis 
Période de suspension du : / 
Période probatoire : 4 mois à définir sur la saison 2018/2019 
Amende : 30€ 
 
5/ Monsieur FOUREZ Valentin du club du Tourcoing Handball (Dossier N°110) 
Concerne : le match Marcq Handball 2 – Tourcoing Handball 2 en Championnat 1er DT +16 
Masc. Nord du 12/05/2018 
Nom des arbitres : JULIEN Philippe – VAN MULLEN Nicolas  
Concerne : Joueur        Article : Annexe 3–C 
Type de faute : Comportement verbale antisportif grossier, attitude incorrecte 
Qualification de la faute : Conduite grossière envers adversaire 
Sanction : 3 dates dont 1 date avec sursis 
Période de suspension du : à définir sur la saison 2018/2019 
Période probatoire : 4 mois au lendemain de la période de suspension 
Amende : 150€ 
 
6/ Monsieur LHUILLIER Clément du club du Marcq Handball (Dossier N°109) 
Concerne : le match Marcq Handball 2 – Tourcoing Handball 2 en Championnat 1er DT +16 
Masc. Nord du 12/05/2018 
Nom des arbitres : JULIEN Philippe – VAN MULLEN Nicolas  
Concerne : Joueur        Article : Annexe 3–C 
Type de faute : Comportement gestuel antisportif 
Qualification de la faute : Conduite grossière envers adversaire 
Sanction : 2 dates dont 1 date avec sursis 
Période de suspension du : à définir sur la saison 2018/2019 
Période probatoire : 4 mois au lendemain de la période de suspension 
Amende : 90€ 
 
7/ Monsieur ERBETTA Yann du club du Marcq Handball (Dossier N°108) 
Concerne : le match Marcq Handball 2 – Tourcoing Handball 2 en Championnat 1er DT +16 
Masc. Nord du 12/05/2018 
Nom des arbitres : JULIEN Philippe – VAN MULLEN Nicolas  
Concerne : Joueur        Article : Annexe 3–C 
Type de faute : Comportement verbal antisportif grossier 
Qualification de la faute : Attitude antisportive grossière 
Sanction : 1 date dont 1 date avec sursis 
Période de suspension du : / 
Période probatoire : 4 mois à définir sur la saison 2018/2019 
Amende : 30€ 
 
        Le président de la CTD 
        Laurent DESPRES 
         


